ROZI TV SEHPASI
KURULUM SEMASI

ASSEMBLY GUIDE




i

Bu modiil iki kisi tarafindan kurulmalidir. Bu modulin kurulumu igin gerekli olan araglar.
This unit should be assembled by two persons. / The necessary tools (not included)

AKSESUAR LIiSTESi / ACCESSORY LIST

v@ N
P =1 /
=5 ) 4 BRS
MINIiFiX MiL X 8 | MiNiFiX GOVDE X 8 | KAVELA X 8 DUBEL X 8
( MINIFiX SHAFT ) ( MiNiFiX BODY ) (DOWEL ) (PEG)
SIYAH g /

(BLACK)

3,5X25 S. VIDASI X 6 M6 X 8 CIVATA x1|| LAMADEMIR X3
(3,5X25 SCREW ) (M6X8 SCREW ) (iRON BAR)

* AKSESUARLARI GOSTERILDIGI GiB DUZ BIR ZEMIN UZERINDE TAKINIZ...
* URUNU KURARKEN MONTAJ SIRASINI TAKIP EDINIZ

* FIX THE ACCESORIES AS SHOWN FOLLOW THE
INSTALLATION SEQUENCE WHILE INSTALLING THE PRODUCT.

(1

MiNiFiX GOVDE
( MiNiFiX BODY ) X4 L

M6 X 8 CiVATA x1
( M6X8 SCREW )




MiNiFiX GOVDE DIKKAT !! /| ATTENTION !

( MiNiFiX BODY )
Minifiks ve Kavela UrUnlerimizde kullanilan ana baglanti malzemesidir.
Montaja baslamadan énce 0tfen asagidaki ¢izimleri kontrol ederek,

anlamaya calisin...

Minifix and Dowel is the main connection material used in products.
Before starting assembly, please check the drawings below...

Minifix Diibeli

Minifix Govde Minifix Mil Kavela
( MINIFIX BODY ) ( MINIFIX SHAFT ) ( DOWEL )

) Q

MiNiFiX GOVDE
( MiNiFiX BODY )







	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

